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Bar a trianoni átok súlya 
még mindig bilincsekben tartja 
a történelmi Magyarország szi- 
vét-lelkét s bár még most is 
ködös homályban vesz el bal­
sorsunk jobbrafordulásának be­
látható jövője, a magyar nem­
zet ezen a mai napon mégis 
őszinte örömmel ünnepe’

Igen, a nemzetnek apraja és 
nagyja, gazdagja és szegénye 
mind mind egyaránt határtalan 
gyengéd szeretetheti és együtt­
érzésben egyesül. Mert lelki ün 
népét ül, melyhez nem érnek 
el a napi életnek szennyes hul­
lámai, a vásári tülekedésnek és 
törtetésnek embertelen erősza­
kosságai.

Az angyalian tiszhi és hófe­
hér lelkű gyermekek a Mikulás 
ajándékainak örvendezve, kicsi 
lelkűket telje sen betölti és meg­
tel ifi a zavartalan öröm és bol­
dogság, mely csak a gyermek- 
lelkeknek kiváltságos kincse s 
olyan nagyszerű adománya a 
teremtő Istennek, melyhez fog­
ható más kincse az életnek 
nincsen.

Nemes és tiszta az öröm és 
boldogság, mert nem lehet ab­
ban mást csak örömet és bol­
dogságot lelni. És önzetlen, ha­
lás a kicsinyeknek ez a teljes 
boldogsága mert nem követel 
vámot, nem kivan semmiféle 
földi bért, csak tiszta és nagyon 
mély és végtelenül őszinte sze- 
retetet és boldogító együttérzést 
és lélekben elmélyülést.

De ünnepelünk mi is nagyok 
és erősek, sorsüldözöttek és 
börtönbe vetettek Ünnepelünk 
mi is kiüldözöttek és kivertek, 
megvetettek és meggyötörtek, 
megkinzottak és kereszírefeszi- 
teltek! Ünnepelünk mi is cson­
kán vérző Magyarországnak ár­
van maradt fiai. De velünk ün­
nepeltek lélekben és szellem­
ben. együttérzésben, gondolko­
dásban, a jövőnek célkitűzésé­
ben és akaratban a szebb ma­
gyar jövendőnek hajnal hasadá­
sában, velünk együtt ünnepeltek 
ti is a történelmi Magyaror­
szágnak hűséges alattvatvalói, 
hiszen a legelső és legnagyobb 
magyarnak nagybányai vitéz

Horthy Miklós apánknak, min­
den magyarok pártfogójának és 
vezérének névünnepét, igaz és 
tiszta örömünnepét üli meg most 
a magyar hagyományos, ősrégi 
tisztelet s az a hődolatos és el 
nem múló szeretet, mely csak 
a lovaglás lelkű magyarnak az 
egyedüli lelki kincse és nem­
zeti sajátossága.

hogy a nemzetnek ezt az egyet­
len, de végtelenül becses kin­
csét fogadja el tő ünk kegyesen 
s azzal a megértéssel és szere­
tettel, mint amilyen hódolatos 
tisztelettel, hűséggel és ragasz­
kodással azt felkínáljuk.

A nemzetnek ez az egységes 
lelke tartsa fogva mindig és 
minden tettében csonka hazánk

Hódolat, hűség, tisztelet, sze- ! legnemesebb és legönzetlenebb
retet, bensőséges faji öntudat 
és lovaglás, őszinte büszkeség, 
mely csak a szívben lakozik, 
de sohasem ül ki az arcon, 
mint kevélység és dölyfösség, 
hanem a szívnek mélyen vert 
gyökeret, s kifelé csak szerényen 
bontakozik ki, de erőben, bá­
torságban és tettrekészségben 
határtalan, kimeríthetetlen és 
soha meg nem térhető, soha 
ki nem oltható kinc es tarháza 
a nemzet egyetemességének.

íme most ismét feltárjuk és 
felajánljuk kiecseinkmk végte­
lenségét a legelső és legnagyobb

eh-ö fiának, Kormányzónak lelkét 
. s Isten végtelen bölcsességét 

kérve elhatározásaira f s a nem- 
i zet célkitűzéseire, miként a for- 
: radalmi romlásokból kivezette a 

nemzetet, azon képen vezette el 
nemzetét mind! előbb a Tátra 
ormára, bérces Erdélynek ha- 

i vasaira, az Alduna regényes 
j vidékére, Adriának kékszemü 

tündéréhez Fiun,éhez és a leg­
nagyobb magyarnak Szét henyi 
Istvánnak nagycenki nyugvóhe- 
lyékez s az ő neve legyen ál­
dott minden magyar nemze­
dék n át, amig i sas magyar 

; lesz ezen a földön.Magyar Ür előtt s arra kérjük,

varos főrendije tlvirafbao 
felelt a tervénnhatősági bizottság 

tagjának üieghivására
Baja város törvényhatósági bízott- I mesterhez :

sága december 7 én, szerd in délután 
4 órakor tartja főre- dválasztó disz 
közgyűlésé*. Ez alkalommal kapc-o- 
latosan az elmúlt heten a törvény 
hatósági bizo"ság száz tagjának 
aláírásával ellátott meghívó ivet 
küldetett űr Schóber Belátták, Baja 
áros főre, dinazi tagján <k és íeleg 

nagy rab. csü,ő tiszteletéről biztosítva 
a város revében meghívták a szer 
dai közgyűlésre. A törvényhatósági 
bizottság impozáns gesztusára dr 
Schóber Bela a következő táviratot

„Mélyen meghatott a törvény- 
hatósági bizottsági közgyűlés tag­
jainak hozzám intézett levele, 
amely immár hosszú munkában 
töltött életemnek legszebb jutalma.; 
és amelynek a mai súlyos viszo­
nyok között rám nézve fokozott 
értéke és jelentősége van. Addig 
is míg a közgyűlés alkalmával 
személyesen tehetem, ezúton rovom 
le minden egyes aláírónak mélyen 
érzett hálámat és köszönetemet.

Tisztedé) hived
Schóber Béla.küldötte dr Borbiro Ferenc polgár- !

Kinek muzsikáljon a bajai cigány
Bajai és decsi mulatozók verekedéssel végződő 

becsületügye a kisesávolyi vendegében
Szombaton este fél 11 órakor hangulatban. Növelte a jókedvet a 

parázs verekedés színhelye volt a j cigánymuzsika is, ekörül azhnbnn 
kisesávolyi Schmidt vendéglő. Egy j vita keletkezett, nem tudták eldön- 
bajai és egy decsi vásárosokból álló teni kinek húzzák a talpalávalót. 
társaság mulatozott eleinte békés A bajai különítményben Moskovits

Sándor 32 éves fakereskedő, Stigler 
István 30 éves mekharikus szere­
peltek, a decsieK Gál István 23 éves 
földműves, Horváth János vaskeres­
kedő külön véleményen voltak. 
Mindkét párt magának követelte a 
cigányt. A becsületügyet hangos 
szóváltás robbantotta ki, majd a 
felizguit emberek patázs verekedést 
rendeztek.

Sajnos a bajaiak nem tisztelték a 
verdégjogor, mert a deccieket alapo­
san elpáholtak, úgyhogy a vendég­
lős jr rak latta rendőri segítségért 
folyamodni. Belekeveredett az ütkö­
zetbe egy fiatal decsi menyecske, 
Szakács Istvánjáé Gál Verona, azon­
ban a bek it esi szándékát félrema­
gyarázták s a szeme fölé mért fáj­
dalmas ütés meggyőzte arról, hogy 
egyáltalaban nem erdemes békebiró 
szerepére vállalkozni. A szokatlan 
időben megrendezett erőmerkőzes a 
decsiek vereségével végződött, né­
hány jól kivehető orr és fejsérülés 
végetve'ett az eszmecserének s a 
verekedők mire a rendőrök megér­
kezik épen befejezték a harcot. 
Természetesen a cigányok sem vár­
tak be, hogy melyik párt győz, 
vagyis melyiknek lesz több jussa a 
muzsikájukhoz.

A MQNE az orvoskamara 
felállítása mellett

A Magyar Orvosok Nemzeti Egye­
sületének elnöksége felhívást intézett 
az egyesület tápjaihoz, hogy a Ma­
gyar Országos Orvosszövetség de­
cember 8-ára hirdetett rendkívüli 
kongresszusán az orvosi kamara 
felállítása mellett adják le szavaza­
tukat. A felhívás a kongresszuson 
való megjelenésre és ez Orvosszö­
vetség javaslatainak támogatására 
szólítja fel a tagokat azzal, hogy az 
orvosi kamara az orvosi rendnek és 
az orvosi társadalomnak olyan fon­
tos erkölcsi és anyagi problémája, 
amelynek eldöntésekor magyar or­
vosoknak tömgesen kell felvonulniok 

I és álláspontjukat győzelemre kell 
j juttatniok. A MONE tagjainak töme­

ges felvonulása fővárosból és a vi­
dékről — szó! a felhívás — de­
monstrálni fogja a keresztény ma­
gyar t.rvostarsadalom hatalmas egy­
ségét és ereiét a kongresszuson 
megjelenő Gömbös Gyula miniszter- 
elnök és Keresztes Fischer Ferenc 
belügyminiszter előtt.
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A Katolikus Egyesülés felhívása 
a baiai hölgytársadalomhoz

A Baján oly nagy jelentőségű 
Katolikus Egyesülés mind nagyobb 
rétegeket toboroz eszméi táborába. 
Az egyesülés visszhangja a Katolikus 
Egyesülés női tagozatának megala­

kítása. Ezt a celt szolgálja dr Goncz- 
lik Kálmán apátpjébánosnak, az 
Egyesülés egyházi elnökének a bajai 
hölgytársadalomhoz intézett felhívása:

A gazdasági hivatal nagyarányú 
fásításokat végeztet Szentistvánon 

és a dunai strandutvonalon

Kedves Munkatárs I
A bajai Katolikus Női Tábort, elsősorban annak dolgozó részét egy 

nagyobb egységbe szeretnénk összefűzni. Külön utakon járunk nemes cél­
jaink megvalósítása érdekében és amikor nagyot és közösen kellene akar­
nunk, hogy a mostani társadalom testi és lelki bajain erőnkhöz képest 
segítsünk, akkor egységünk híján csak rész eredményeket tudunk elérni 
Nekünk pedig egész eredményekre van szükségünk I

Ezért alakítjuk meg a Katolikus Egyesülés női tagozatát is 1 
A női tagozatnak meg lesznek a maga sajátos feladatai is azon kívül, 

ogy a nagy katolikus közügyekben együtt haladunk a férfiak Katolikus 
Egyesülésévé!. Hogy megismerhessük és becsülni megtanuljuk egymást, 
azért közös klub helyiségről gondoskodtunk a katolikus tanoncinternátus 
emeleti részén és azt céljainknak megfelelően most alakítjuk át. Ünnepélyes 
^elavatasa uj helyiségünknek december 11-én, vasárnap délután 6 órakor

A^Katolikus Női Egyesülés tagsági dija havi 50 fillér. Ezen összeg­
nek a bzoc.alis Missio Társulat és Leányklub tagjai a felét fizetik.

. íztosra veszem, hogy ezen nagyjelentőségű elgondolásunkban támo­
gatni fog es a csatolt Jelentkezési íven nevét aláírja.

Munkatársi nagyrabecsüléssel 
Baja, 1932. december 5-én,

Dr. GONCZLIK KÁLMÁN 
a Katolikus Egyesülés egyházi elnöke.

Telt ház tapsolta végig a Leány­
klub előadását

Az utóbbi esztendőkben Baja város 
különböző útvonalain nagyobb arányú 
fásítást végeztek. A gazdasági hiva­
tal programmjában újabb fásítási 
tervezetek szerepelnek. Így fásitani 
fognak Szentistvánon és a Dunához, 
illetve dunai strandhoz vezető sétá­
nyon is. A Kamarásduna torkolatá­
nak áthelyezése folytán keletkezett 
útvonalon a nagy árnyékot adó 
celtis, úgynevezett ostorfákat ültet­
nek. Ezeknek az a tulajdonsága, 
hogy pár esztendő alatt teljesen 
árnyékba tudják borítani az útvona­
lat, ami szépészeti szempontból is, 
különösen pedig a nyári napsütötte 
időszak alatt az útvonalon közieke

j dők számára is megbecsülhetetlen 
körülmény.

A mintegy hatszázméteres útvona­
lon kétszáz [darab ostorfát fognak 
elhelyezni.

Szentistvánon a tő útvonalat 
a Rákóczi Ferenc utcát valószí­
nűleg díszfákkal, gesztenyével, vörös 
levelű juharfával szegélyezik. A 
mellék útvonalakon, a szükség sze­
rint, a már meglevőkhöz hasonló 
facsemetékkel végezik a pótlásokat. 
A fásítás ügyében Alszeghy Rezső 
városi főkertész tegnap tartott {hely­
színi szemlét s ha az idő továbbra 
is ilyen enyhe marad, a faültetéseket 
rövidesen meg fogják kezdeni.

Vasárnap este a Központi Szálló 
hatalmas színháztermében a Leány­
klub előadásán adott találkozót a 
bajai közönség szine-java. A társa­
dalom minden rétegéből olyan nagy 
számban vonultak fel, hogy a hatal­
mas terem kicsinek bizonyult. Már 
megszoktuk, hogy a Leányklub elő­
adásai mindenkor telt házat, absolut 
eikölcsi és anyagi sikert jelentenek, 
de vasárnap este a Hableány pensió 
kitűnő szereplőgárdája minden eddigit 
felülmúlt. Köszönhető ez annak a 
lelkes, egészséges szellemnek, amely 
a Leányklubban uralkodik és amely­
nek természetes eredménye az ilyen 
előadás. És köszönhető a Baján 
annyira népszerű Szentivanyi Béla 
színigazgatónak, aki önzetlenül, a 
Lear.yklub iránt erzett barátságból 
alapos és szakértő irányítással ve­
zette a különben is kitűnő gárdát 
az igazi művészet útjára.

Az együttes minden tagja pompá­
san megállta helyét. Kiragadással 
kell megemlékeznünk Éber Erzsébet 
finom, intelligens játékáról, Késmárky 
Dóra otthonos mozgásáról. Kugler 
Emma es Lantos Ilona vasárnapi 
játékuk után a legkitűnőbb műked­
velők közé sorolhatók, Rusztek Mar­

git és Késmárky Olga megérdemel­
ték a sok tapsot és rengeteg vidám 
percet szerzett Czetthoffer Mária, 
Rusztek Ilona, Odrai Ilona és Müller 
Etelka

Külön csemege volt Jurisits István 
és Kecskés Béla együttes szereplése 
és hozzájárult az előadás fonó sike­
réhez Simon Sándor, Kemény Zol 
tan, dr Gáspár Imre és dr Flach Pal 
pompás alakítása. A gyermekgárda 
felvonulása hatásos volt. A sok 
nyiltszini taps bizonyítja, hogy a 
siker nem a szokásos műkedvelői 
sablon-sik'r volt, hanem a kitűnő 
együttes olyant produkált, amely a 
közönség t magával vitte. Felvonás 
közben Lo.ass főkántor vezetésével 
a Legei,\egylet zenekara a népszerű 
dirigens szerzeményeit adta elő és 
Banis Imru a főkántor Bacsország c. 
operettjéből dalokat énekelt (jébé)

Elmarad a megye kisgyfl- 
lése. Bács megye törvényhatósági 
bizottságának decemberi kisgyülése 
bizonytalan időre elmarad. A közi­
gazgatási bi/oi ,ág ülését december 
hó 7 én, s/.v rdan délelőtt 10 órakor 
lógják megtartani

Holnap megnyílik 
a Szeretetházban a bajai 

népkonyha
Baja városnak a Mansz által ve­

zetett népkonyhája holnap nyílik meg 
a Szeretetházban. Egyelőre kilencven 
gyermek ebedel a városi népkony­
hán a léli hónapokon keresztül, 
azonban valószínű, hogy a városi 
ellátást igénylő gyermekek száma 
igen hamarosan kettőszázra emel­
kedik, mint az elmúlt esztendőben is.

Báthy Anna 
énekmüvésznö keddi 

hangversenyéről
A rri. kir. operaház legelső éne 

kesnőjének keddi műsora a legké 
nyesebb igényeket is kielégítheti. 
Ezért fognak sokan résztvenni a 
hangversenyen, melyre jegyek 1 50 P 
és 1 P arban ifj Wagner Antal 
könyvkereskedésében kaphatók.

Mikor a gyermekek \ 
Mikulás bácsit 

köszöntik
Mikulás bácsi jó előre beit/érte ! 

ci zái da legkisebb növendékeinek i 
decemberben esedékes látogatását. j 
Úgy történt az egyezség a Szó- \ 
ciális Misszió és Jézuska meny- 
nyei követe között, hogy Mikulás 
bácsi egy-két nappal élőbbén 
éikezzék hivatalos ajándékosztó 
dátumánál, mivelhogy ilyentájban 
már a mennyek országában is 
igen-igen sok sürgős gyermek­
ügyet kell elintézni. ' " |

■tyy azután pontosan december 1 
11-án délután fél 4 órakor kopo­
gott Mikulás bácsi csöppnyi 
gyermekbarátainál, akik ekkorra

már lelkes izgalommal várták a 
mennyei ajándékosztót. Díszes 
felnőtt társaság is megjelent a 
fogadtatáson és a zárda nagy 
dísztermének népessége nagy ér­
deklődéssel figyelte a sok kis 
apróság bájos szereplését. Bizony 
a csöppnyi kisasszonyok és kor­
ban hasonló lovagjaik igen meg­
érdemelték a dicséretet, mert amit 
produkáltak, az minden izében 
éppen igy volt szép és kedves, 
ahogy azt ők megvalósították. 
Kellett is tapsolni sokat és gyö­
nyörködni még őszintébben és 
még többet. A kis művésznők és 

j művészek önfeláldozó aranyos 
I istápolói M. Szeverina és Szera- 
I /ina tisztelendő nővérek büszkék 
i lehettek a sikerre, mert a kicsi- 
I kék pompás teljesítménye az ö 
; áldozatos munkájuknak legszebb 
: eredményét doh nme citálta.
I régül, amikor a mennyei
I na(Jy Mikulás bácsi kiosztogatta 
j a Misszió gyermekcsemegékkel 
i megtöltött piros csomagocskáit,
I valamennyi szereplő törpék, ver- 
I selő fiuk és kisleányok, no meg 

a legszívesebben nézett jelenet 
í Művésznői, a csipetnyi gyönyörű 

és még hájasabban táncoló an- 
I gyulkák kivétel nélkül a legbol­

dogabbaknak és legdusabban meg- 
üjándekozottnak tudták magukat.

Lseknek a jellegzetes piros- 
kitésü csomagoknak igen komoly 
jelentőségük van. Az értük adott 
fillérekből — más nagyobb ősz- 
szegekkel együtt — a Misszió 
súlyos karácsonyi problémáját 
oldják meg : sok szegény család­
nak és gyermeknek Jézuska 
békéjét hozzák a Szeretet ünne­
pére.
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Lázárnáliobb 1,emu»e«et olcsóbban I
A szülőföld ifi. Éber 

Sándor művészetében
Ha végignézzük ifj. Éber Sándor 

képeit a Nemzeti Szálló nagytermé­
ben, azt látjuk, hogy tájképei nagy 
részét szükebb hazája, Baja és 
Bac-'ka ihlette. A tájképeiről, melyek 
min 1 meleg színekben lobognak és 
hangulatuk összhangja mind egy-egy 
me'v alapeszméből fakad, egymás 
után tűnnek elő a szülőföld egy-egy 
darabjai. „Este a Dunánál’, „A ha­
vas Sugovica“, A Duna akverell, 
Kisnuda, Bárkák az öbölben (a Vo­
rn hidró), Hideg fények (Pandurszi- 
»(• ) Hajnal a Móricon, Tavasz, 
V vo u >k a Dunáról, Csanádi, csertai 
er I \ Bárkák élen, Móricsziget rég­
im . Pandurs/i ;eti szántások, Vörös- 
bul a'konyatban, Szentháromségtér 
télen, Posvanyos, Téglaégetők télen, 
Befagyott bárkák, Bácsalmási park­
részlet, Fatelep télen, Szeremlei utca, 
Móric, Pandursziget, Sugovicapart, 
Hajóvontatók 1 (gobelin-terv), Öreg 
jégverem, Őszi felhők a Pandursziget 
felett, Magaspart télen, A Duna vi­
har előtt, Tavaszi leihők (bajaszent- 
istváni résziét) mind mind egy bajai, 
bácskai művész lélek szülőtöld ihlette 
klasszikus alkotásai. Ezekből a lo- 
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^ Csak 16 Éven felülieknek!
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\ Vidám operett egy harcias 3 
hercegről 12 felvonásban. !
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kálpatriota alkotásokból örömmel, 
büszkén állapíthatjuk meg, hogy az 
a napsugaras, külön bácskai szellem, 
mely a Türr Istvánokat, Mészáros 
Lázárokat, Dömötör Pálókat, Tóth 
Kálmánokat, Állag lkat, Schulhóf Di­
pólokat, Kiégi Vlárffy Józsefeket, 
Agai Adolfokat, Tábori Róberíeket 
és sok más iró, művész és tudós 
elmét szülőföldjük, Baja és Bácska 
szerelmesévé avatta, tovább is hat, 
munkál és ma is alkot. Ifj. Éber 
Sándor és a bácskai tőbe legyöke­
rezett müvész-apa művész fia körül­
ölelte Baja és Bácska kincs szépsé­
geit, Ez sok más értékes, művészi 
kvalitásai mellett kiállításának nagy 
érdeme : méltó Bácska és Baja sze­
retőiére. Képeit láttuk, szeretik, ve­
szik is a bácskaiak. Méltó az ifjú 
művész a további külön, napsugaras 
bácskai szeretetre.

Dr. G. F.

Gazdakör! kongresszust
tartott a Duna—Tisza közi Mezőgaz­
dasági Kamara Kecskeméten. A Ka­
mara területén 360 gazdakör vagy 

I hasonló gazdatársadalmi alakulat 
j működik a községekben és a kitér- 
! jedt tanyakörzetekben. Ezek a gaz­

daalakulatok — egypár kivételével, 
amelyek valamely gazdasági szerv­
vel vannak összeköttetésben, — 
magukban állanak és külön utakon 
haladnak. A gazdakörök a falusi 
kultúra fejlesztésében, a mezőgaz­
dasági haladás előmozdításában, a 
hazafias érzés ápolásában nagy fela­
datot teljesítenek, hasznos nemzeti 
munkát végeznek, de a mai vá sá- 
gos időkben anyagi nehézségekkel, 
részvétlenséggel és nem egyszer 
rosszakarattal kell megküzdeniük, 

i Jó harmadrészük saját székházzal 
bir, de ezeket sokszor hi'el igénybe­
vételével létesítették, emiatt a léttel 
küzdenek, — máshol a tagdíjak 
alig folynak be, ez nehezíti a mű­
ködést, alig van gazdakör, melynek 
ne lenne könyvtára, de a könyve­
ket már mindenki elolvasta, újakat 
kellene beszerezni, ezek azok a kö­
rülmények, melyek az anyagi meg­
segítést teszik szükségessé. Az érte­
kezleten elhangzott felszólalásokból 
megállapíthatóan azonban erkölcsi 
szempontból még több a teendő. 
Szükség van a hatóságok megérté­
sére és a jóindulatú támogatására. 
Panasz tárgyát kepezte, hogy az 
egyes állami akciók lebonyolítása, 
vetőmag síb., nem a gazdakörökön 
át, hanem sokszor uj, nem kívána­
tos alakulatok utján történik a fel­
merült kivárná", hogy a gazdakörök 
a mezőgazdasági bizottságokban, 
képviselőtestületekben, atb, szóhoz 
jussanak és hogy általában a gaz­
daközönségben rejlő egységes erő 
érvényesülhessen. A különálló lánc­
szemek összefüzését, egységes gaz­

datáborba való tömöritését, a felme­
rült bajok és panaszok orvoslását, 
az előadott kívánságok megvalósítá­
sát tűzte ki célul a Kamara ez ér­
tekezlet megrendezésével.

HÍREK
— Ünnepi mise december 6-án.

Holnap, december hó 6 án délelőtt 
9 órakor nagybányai vitéz Horthy 
Miklós Magyarország kormányzójá­
nak névnapja alkalmából a belvárosi 
plébánia templomban ünnepi isten­
tiszteletet tartanak. A misén az egy­
házi dalárda énekel. Valamennyi hi­
vatalt, hatóságot, iskolákat, egyesü­
leteket, testületeket értesítettek az 
istentiszteletről.

— Vasárnap megnyílik a Hölgy 
Kaszinó. A bajai Katoli-tus női ta­
gozata a bajai Hölgy Kaszinó va­
sárnap délután nyílik meg ünnepé­
lyes keretek között a város iitelli- 
gens társadalmának nagy érdeklődé­
sétől kisérve. A Hölgy Kaszinó meg 
nyitásának közelebbi programját leg­
közelebb ismertetni fogjuk.

— Holnap sorsolják a Mansz 
Szőnyegeit. Holnap délután 3 órai 
kezdettel sorsoljak ki a Mansz által 
készíttetett szőnyegeket a városháza 
kisgyülési termében. Negyvenhét kü 
lönböző nagyságú szép torontáli 
szőnyeg fog ezúttal a bajai közön­
ség tulajdonába vándorolni. Az sor 
solás iránt az érdeklődés igen nagy.

— Meghívó a Liszt Ferenc Kör 
közgyűlésére. A bajai Liszt Ferenc 
Kör f. évi december hó 11 én, va­
sárnap d. e 11 órakor tartja a vár 
megyeháza kis tanácsteJmében ren­
des évi közgyűlését. Határozatképte­
lenség esetén a közgyűlést ugyan­
azon a helyen, ugyanazon tárgy so 
roz-attal f. évi december 18 án, va 
sárnap d. e. 11 órakor tartjuk meg, 
mely a megjelentek számára való 
tekintet nélkül határozatképes A 
közgyűlésre a Kör tagjait meghívja 
zenebaráti üdvözlettel a Liszt Ferenc 
Kör nevében : dr Bajai Ernő s. k. 
elnök, Karig Emil s. k. igazgató.

— December 8-ig lesz nyitva 
ifj. Éber Sándor képkiálíitása. 
Az a nagy érdeklődés, amellyel 
napról-napra olyan nagy számban 
látogatja a közönség a művészi ér­
tékeket reprezentáló kiállítást, a fiatal 
művészt arra indította, hogy a ki 
állítás tartamát december 8-ig meg­
hosszabbítsa. E rtesülcsünk szerint 
ifj. Éber Sánd )r a bajai kiállítás 
bezárása után ugyanez tel az anyag­
gal Bácsalmásra készül átmenni. 
Hisszük, hogy ez a nagy község, 
melynek intelligenciáié mindig meieg 
érdeklődést tanúsít a művészetek és 
és kultúra iránt, szeretettel fogadja 
a Bácska lelkét megszólaltató mű­
vészt.

— A has teltSége, májtájéki fáj­
dalmak, emésztési nehézségek, gyo- 
morbélhurut és sárgaság a termé­
szetes „Ferenc József" keserüviz 
használata áltál megs tüntethetők és 
az agy, a szem, tüdő vagy szív felé 
irányuló vértódulások ellensúlyoz­
hatok. Gyomor- és bélspecialistáic 
igazolják, hogy a Ferenc József 
vízzel, különösen az ülő életmód 
következtében jelentkező bajoknál, 
nagyon kedvező eredményeket érnek 
el. — A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

— Herr György tanitóképzőinté- 
zeti tanár, zeneszerző gyönyörűséges 
uj alkotását : „Diffusa est gratia in 
labus tu is . . ." adja elő a tanító­
képző énekkara a dec. 8 i Immacu­
lata ünnepélyen.

— Ruhaosztás kiscsávolyban,
A kiscsávolyi Oltár egylet szent Mik­
lós ünnepén d. e. a 9 órai ünnepi 
mise után a kiscsávolyi elemi isko­
lában 80 iskolás gyermeknek 160 
pár egészen uj feh írnem it oszt ki. 
A fekérnemüt a buzgó oltáregyleti 
tagok varrták. Pénteken, dec. 9-én 
a kiscsávolyi ovodásoK között oszt­
ják szét azon ruhaneműt, amelyet a 
tanítóképző gyakorló iskola kis ta­
nulói hordtak össze. Ez aztán igazi 
jótékonyság szent Miklós püspök 
szellemében.

CORSO

ÖRÖK
. AZ EMBER ÉLETE,

•HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE

Ham

Dac. 4-én, csütörtökön
j délután fél 4. 6 és fél 9 órakor.

A nevettetcs koronázatlan 
királyai

iZORO és HURU
egyetlen idei filmje

WEEKEND 
HOSEI

I ‘ Falrengető bohózat 8 felvonásban.

Ezenkívül:

ÁLARCOS

LOVAS
CÖBOMTEIEN

ASSZONY)
Egy elrabolt gyöngysor regénye 8 f. 

Gyönyörű németül beszélő 
zenés film.

Főszerepben :
Elsa Brins 
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Aribert Wascher
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Férfi és női szövetek

— vásznak, szőnyegek,
férfi és női harisnyák,
fűszeráruk, rum, likőr, 
konyak, — ZOmáliC és
aluminium edények­
ben is a legolcsóbb
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Apró hirdetések.
15 szóig 80 f., minden további szó 2 f

Pék Üzembe tanuló ajánlkozik. 
Cini a kiad ban

Vörösmarty utcába lévő irodám
bóléin részt kiadnék Cím a kiadóban.

Pianinöt vagy zongorát keresek 
megvető,re. Ajánlatokat at megjelölé­
sével a kiadóba kérek.

Franciéul lelkiismeretesen és jól,
•— óránként 1 P ért, félóránkén 50 
fillérért — tanít urinő. Jelentkezni j 
lehet Árpád utca 38 sz. alatt.

Pécsi tojásszén, külföldi diókoksz, 
aprított- es ölfa legolcsóbb Urbányi 
Lászlóné-nal, VŐ rösmarty-u 5. sz.

Helyben termelt
nemes gyümölcsfák

Külföldi
wannnm.awai sa

bélyegek
darabonként és 
csomagban.

Olcsó árak.
d ^„Flora“kertészetben JJJ ELET állnunk emléket haleiiainlmak I
(Tóth Kálmán u. Vasút 
mellett) igen alacsony 
áron árusitf atnak ki.
Rózsák, fenyők, buxutok
nagy mennyiségben. — 

Viszonteladót, e szakmába 
gyakorlott

Járusitót keres
vitéz CSEPREGi MÁRTON,
ny. all. tankpz. kertész. Baja.

NYOMDA m,
KÖNYV- ÉS PfiPIRKERESKEDÉSE.
BAJA, GR. ZICHY BÓDOG-TER 8. Legszebb

sírkövek
Legszebb

síremlékek

Éjjeli
szolgéiEiot tan

reggel tél 8 óráig es 
vasárnap d. u. nyitva
dec. 5-től dec. 12-ig.

dr. Geinnser János , 
Lovassr Ödön

gyógyszertan.
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üzletében Kosuth Lajos-utca ,j$
iKürraiai márvány, svéd gránit. ®

____ UTRY»itál.
HOlSPáfOki í Erzsébet királyné utca 38 sz.

Ili nyirfarep rök 
1 játékszankók

választékban! © Keresztek és modern sírkövek I §
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erdöfarmeíéséből. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

a éves akác

ütry-
Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.
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1 isztelettel hozom szives 
értesítésére, hogy Baján 
Széchenyi - u 14. sz. 
alatt tiec. 1 fűi kezelve 6 
hónapos

varrófsnteifSE.ot
nyitok.
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Vágott-fa 100
Akác has ab iá ölenként

<8 m a OTEl

agyszálloda

1 sert a Keleti pályaudvarid I.

10

P 3 80 
P 50 —

,,, . , Mázhoz számítás
Ulfa ölenként . . . . . _ P 2__
Vágotí-fii 100 kgr p __.^q
Araiéi ütéssBrénsffíxetés mellett értendők,
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Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi penslQ P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Koksz, fafűtésre és 
az .'összes hazai 

szenekre alkalmas

kályhák
legolcsóbban

BOLTUNK..
szerezhető be.

Nyomaton az ,UJ ÉLET“ r, t. könyvnyomdájában Baján.
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